

发展足球运动 储备后备人才



本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)足球要从孩子抓起,训练基地再扩容。1月18日下午,淮南市足协青训中心洞山中学北校区(曹岭湖中学)训练基地揭牌仪式举行,标志淮南市足球青训梯队建设衔接更加完善。

据介绍,洞山中学北校区(曹岭湖中学)自建校以来,坚持“以人为本 协同发展”理念,五育融合育人,促进学生全面发展、个性成长。学校高度重视体育工作,体育组教师乐于奉献、各展所长,各项体育活动呈

现出蓬勃发展的良好势头,学校先后被授予淮南市篮球、田径传统项目学校。

足球青训基地的成立,将更好地丰富学生的校园生活,加强学生身体素质的锻炼与团队合作的意识,逐步带动学校足球运动水平的提高与发展,为淮南市足球事业的发展储备后备人才。

市足协相关负责人表示,希望训练基地挂牌后,学校要按照《足球青训基地活动方案》,立足本校、辐射周边,积极做好青训梯队输送工作。

家校携手共育 齐心共筑未来



本报讯(记者 郑洁 通讯员 马运 摄影报道)为进一步加强家校沟通,营造协同育人良好氛围,1月18日,淮师附小本部校区在阶梯教室举行了2023-2024学年第三期家长学校活动。此次活动分上、下午两场,来自三年级至六年级的200余名家长代表参与,共赴这一次暖冬约定。

本次活动特邀家庭教育指导师、自然生命力体系亲子导师白宜冉老师,为全体家长带来了一场《学做专业父母,培养杰出孩子》专题讲座。

讲座中,白宜冉老师采用启发式、互动式

等灵活多样的方式,将科学严谨的教育理论、鲜活有力的案例,以润物无声的方式向家长们娓娓道来,让家长们沉浸式体验中学习、领悟和反省,使广大家长认识到家庭教育的必要性和重要性。

讲座结束后,家长们围绕在白宜冉老师身边,就自己在育儿方面遇到的困惑寻求专业解答。家长们纷纷表示,期待学校多多开展类似的公益讲堂,为他们搭建学习的平台。该校相关负责人表示,未来学校会计划继续开展高质量家庭教育讲座,力争为学生的健康成长提供最好的土壤,家校携手同行,共育美好未来。

医校同创共建 心理健康教育



本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)1月18日,谢家集区第二小学(淮南师范学院第二附属小学)与淮南市第四人民医院签署心理健康教育医校同创共建协议,双方将在学生心理危机预防与干预等相关领域开展合作,探索和创新学生心理健康教医结合模式,提升心理教育工作的专业化与科学化水平。

根据协议,双方将依托学校立人教育总课题,借助专业指导,深入开展实践研究,通过分层教师团队培训,促使教师掌握一些学生心理课堂干预方法。通过家长专题讲座,促使家长明确各年龄段学生心理疾病诊断矫正的必要性,帮助一部分学生能在适合的年龄段及时接受系统矫正治疗。

